
 

 



Vodovod Plest – Logarska dolina oskrbuje uporabnike in obiskovalce v turističnih objektih v 

zgornjem delu Logarske doline, na območju Plest. Pitno vodo zajemamo iz vodnega vira Ivovec, ki se 

nahaja sredi neokrnjene narave, na območju  Krajinskega parka Logarska dolina. 

Za zagotavljanje kvalitete pitne vode in varovanja zdravja uporabnikov imamo vpeljan Varnostni načrt 

na osnovi zahtev sistema kakovosti HACCP. 

Voda iz vodovoda se preventivno klorira z natrijevim hipokloritom (NaOCl). Postopek kloriranja se 

izvaja avtomatsko. 

V letu 2024 smo izvajali notranji nadzor (analize pitne vode) in vse predpisane spremljajoče higienske 

programe (čiščenje, preglede, vzdrževanja in obveščanja). Na pipah uporabnikov smo redno izvajali 

meritve prostega klora. Vzorčenja vode so se izvajala v Hotelu Plesnik in Kmečki hiši Ojstrica. 

Pri notranjem nadzoru sta bila odvzeta 2 vzorca pitne vode. En vzorec pitne vode po preizkušanju  

v notranjem nadzoru, ni bil zdravstveno ustrezen in skladen z zakonodajo. 

Takoj po ugotovitvi so bili sprejeti korektivni ukrepi in izvedeno obveščanje uporabnikov.  Bil je izdan 

tudi ukrep prekuhavanja, izvajalo se je dodatno kloriranje vode ter kontrolno vzorčenje.  

Vzrok za mikrobiološko neustreznost je bil izpad kloriranja, kar smo nemudoma uredili. 

Povprečna motnost je bila 0,56 NTU, pH 8,26, električna prevodnost 231 µS/cm. Zdravstveno ustreznost  

pitne vode smo zagotavljali z minimalnim kloriranjem. Prostega klora je bilo v povprečju v pitni vodi 

0,08 mg Cl2/l. 

V državnem monitoringu sta bila odvzeta 2 vzorca pitne vode. Oba vzorca sta bila skladna z 

zakonodajo in zdravstveno ustrezna. 

Upravljanje vodovoda - Po poteku koncesijske pogodbe, je s 1. avgustom 2024, upravljanje 

vodovoda Plest od podjetja Plest d. o. o. prevzel Režijski obrat Občine Solčava. Naredili smo nov 

Varnostni načrt (HACCP) ter imenovali člane skupine HACCP. Za oskrbo s kvalitetno pitno vodo 

izvajamo vse zakonsko določene obveznosti. Podatke o notranjem nadzoru ter druge pomembne podatke 

o oskrbi s pitno vodo, objavljamo na spletni strani Občine Solčava – Režijski obrat, kjer lahko sproti 

spremljate vse aktualne informacije. 

Količina porabe vode in cena - v obdobju od 1. januarja 2024 do 31. maja 2024, je cena dobavljene 

vode na liter znašala 0,00036€ brez DDV, oziroma 0,36 za m3.  Od 1. junija 2024 do 31. decembra 2024 

pa je cena dobavljene vode na liter znašala 0,00041€ brez DDV, oziroma 0,41€ za m3. 

Uporabnik….- Količina porabljene pitne vode, ki ste jo porabili kot uporabnik javne službe v obdobju 

od januarja 2024 do decembra 2024, je znašala… 

Povprečna poraba pitne vode vseh uporabnikov na vodovodu Plest v obdobju od januarja 2024 do 

decembra 2024, je za gospodinjstva znašala 432,78 m3
. 

Izvajalci vodooskrbe se trudimo in skrbimo, da uporabnikom zagotavljamo zdravstveno ustrezno 

in varno pitno vodo. V primeru neskladnih vzorcev ali drugih nepravilnosti, bomo te skušali čim 

prej odpraviti, v primeru tveganj za vaše zdravje, pa vas o potrebnih ukrepih takoj obvestili. 
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